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OOpasell peuieHus.

IlpakTuyeckoe
SAAAHNE CHHYC yIJIa — 5TO Op/IMHATa TOYKH.
1 Heo6xomuMo 3HaTh 1 abCIMCCY TOUKH, KOTOpast
a9CPTUTC paBHa KOCHHYCY yIiIa.
e IMHUYHYIO _
Y y =0 93 ’
IIOJIyOKPYKHOCTb

U IOCTPOUTE
YIJIbl, CHHYCBI
KOTOPBIX PABHBI
(1),3, 0,5; 0,6; 0,3; .




IlpakTuyeckoe
3a/laHue

Hauepturte
CAMHAYHY IO
TIOJTY -
OKPY>KHOCTb U
IIOCTPOUTE
VIJIbI,
TAHTCHCHI
KOTOPBIX
paBHBIL: 2; 1;
-2; 3.

OoOpa3en penieHu.

IHocTrpoum ayd OM Tak, uro0bl tga=2. IlycTs TOUKA
M npuHaAIEKUT SAUHUYHON MOJYOKPYKHOCTH U
HMeeT KoOoOpaAuHaThl (x;y). Toraa sina=y, cosa=x,

Mo3TOMY tgu=y/x=2, y=2x.

Taxkum oOpa3oMm, 3a1a4a CBOAUTCHA K MOCTPOCHUIO
TOYKM M eAMHUYHON MOJTYOKPYKHOCTHUX C
KOOpAMHATAMH (X;Y), YIOBJECTBOPSOIIUMH YCJIOBHUIO

y=2x
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Ta0auua 3HayeHuni sina, cosa, tga, ctga
IJIS1 YIJI0B 0, paBHbIX 30°, 45°, 60°, 90°, 180°, 270°.
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CBA3b MeKILy Jlns mro6oro yra o ( 0° <o < 180°, 0£90° )
TAHI'CHCOM U
KOTAHI'€HCOM YIJIAa

tea-ctga =1.
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sin (90° - a ) = cosa

sin (90°+a ) = cosa
sin (180° + g )= - Sina
sin (180°-a )= sin a
sin (270°-a) = - cos a

sin (270°+a )= -cos a
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cos (90°-a ) = sina

cos (90°+a ) = -sina

cos (180° + a )= - oS

cos (180° -0 )= -cosa

cos (270°-a ) = -sin a

cos (270°+a )= sina
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tg (90°-a)= -ctga

tg (90°+a)= -ctga

tg (180°+a )= 182

tg (180°-a)= -tga
tg (270°-a)= ctga
g (270°+a)= -ctga
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BbIYHCJICHUSA
KOOPJAMHAT TOYKHU

KoopauHarsl TOUKU A (X, y) ONPEACHSIOTCS 10
dbopMynam

x=0Acosa; y=O0Asina
A(x;y)

A / O—]\f{cos o;sinot |

M
\ . OA{x;

OA=04-OM

N (cosa;sina)
4
O

x=0Acosa,y=0A4Asina




3amaaua.
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3ajgaua
3anmosiHuTE TAOIMILY

Oopa3sel permeHus

sin120% = sin(90m+30)= cos307 = *25

NJIN

sinl120! = sin(l 80m—60): sin 60Y = \/25




3amaua.

a) Yroim AOM oOpa3oBaHn iyauom OM u
MOJ0KUTEIBHOM MOIYyOChlo adciuce. Touka
M neXUT Ha €AUHAYHOU OKPYKHOCTH.
CnenoBarenbHo, cuHyc yriia AOM paBeH
opauMHare To4ku M, 10 ecth sin £ AOM=0,6.
Kocunyc yrima AOM paBeH abcuucce TOYKU
M, To ectb cos £ AOM=0,8.
tg £/ AOM=AM:0A=0,6:0,8=0,75.
4
3

0) sin ZAOK =0.8;cos LZAOK =—0,6;tg/AOK =——.

Havigure o pucyHky
CUHYC, KOCUHYC, TAHTE€HC

B) sin£AO0C=0;c08£LA0C=-1;tgZAO0C =0.

yIiia.
a) AOM;
0) AOK; .
6) AOC; r) sin ZAOB =1;cos ZAOB =0;tg£ZAOB

2) AOB.
HE CYIIECTBYET.




Touka ¢ koopauHaramu ( Xx; y)

3amgaya. =
NPUHALJIEKUT eIUHUYHON OKPYKHOCTH,
HPHHaIlﬂeiKaT i €CJIM BBINOJIHEHBI ABa ycjaoBus: 1) -1<x
CANHNYHOU S 1, _lsy S 1; 2) x2+y2=1.
OKPY>KHOCTH TOUYKH:
a) P(-0,6; 0,8);
OO0pa3er penieHus
6) T (l;i}
4’4
5) HLQ _ L ] 9 a) KoopawHarel TOUkH P yn1oOBIETBOPSIOT
27 \2 IIEPBOMY YCJIOBHIO, TaK Kak : -1<-0,6 <1,
-1 <0,8<1.
[IpoBepUM BTOPOE YCIOBUE : X °+ ) =
OTBeTHhI: =(0,36 + 0,64 = 1, cienoBaTeIbHO,

BBINIOJIHAETCS BTOpo€ yciioBue. 1loatomy
TOYKA P IpUHAUIE)KUT ETUHUYHOU

B) NPUHALJICKUT OKPYKHOCTH.

0) He MPUHAIJIEKUT;




3aja4u 1O roTOBBIM yepTexaM (Ypok Ne 28)

Hangure x, y.
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